
Случаи вычитания
17 -     ,  18–





 16 – 8 = 
 18 – 9 =
 11 - 6 =
 13 - 9 =

8 + 8 =
4 + 7 = 
7 + 6 =

Сосчитай примеры. Запиши в тетрадь только ответы. 
Расположи ответы в порядке убывания. 



л к  н  а  с  р  о
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Карлсону для лечения нужно 3 банки варенья, 
6 пачек печенья и 7 пакетов конфет. Сколько всего
сладостей необходимо Карлсону для лечения? 
(устно)



После того, как Малыш подарил Карлсону 2 подарка
на день рождения, их у него всего стало 12. 
Сколько уже подарков было у Карлсона?(устно)



Фрекен Бок испекла 18 плюшек. После чаепития 
на столе осталось 9 плюшек. Сколько плюшек 
съели Малыш и Карлсон? (устно)



 У Малыша было 16 книжек. Он подарил 2 книги
 Карлсону и  5 друзьям. Сколько книг осталось у
 Малыша?(устно)



1 
способ

17

9 8
98

18

9 9

Из каких чисел будем 
учиться вычитать?



 17 - 8 17 – 7 - 1 

2 
способ



 17 - 9 17 – 7 - 2 



 18 - 9 18 – 8 - 1 



Запомни!(наизус
ть)

 17 – 8 = 9 
17 – 9 = 8
18 – 9 = 9



 стр. 88-89



                   Памятка
         Как решать задачу 

1. Прочитать задачу. 
2. Узнать о чём (ком) задача. 
3. Что об этом известно. 
4. Найти вопрос задачи. 
5. Написать краткое условие. 
6. Решить задачу. 
7. Написать ответ. 
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 стр. 45



Что нового узнали?
 Какое задание было для вас самым 

интересным?
Какие трудности испытывали на 

уроке?
Что бы хотели сделать по-другому?
Как вы сегодня работали?


